喜訊:集團榮膺 金紫荊獎之重量級獎項"最佳上市公司"

繼去年榮獲金紫荊獎頒發的"大灣區最具投資價值上市公司獎"後,經過網絡投票、組委會審定和專家評審,於 11月,中國證券金紫荊組委會確認集團榮獲"第十屆中國證 券金紫荊獎"之重量級獎項一最佳上市公司。同獲此殊榮的 還包括中國鐵建股份有限公司、中國國際航空股份有限公司 等其他九家大型央企和國企。



12 月 3 日,2020 第十屆香港國際金融論壇暨中國證券 金紫荊獎頒獎典禮在深圳福田香格里拉酒店隆重舉行。包括 內地及香港財經界官員、國內外券商高管、投資機構、內地 及香港上市公司、創投機構負責人等逾 500 位嘉賓出席論壇 和頒獎典禮。香港特別行政區行政長官林鄭月娥、香港大公文匯傳媒集團董事長姜在忠通過視頻致辭。投資者關係部代表集團出席了活動。





據了解,中國證券"金紫荊獎"評選活動始於 2011 年, 是中國資本市場發展二十多年來,聚焦兩地上市公司及其高 管的規模最大、級別最高、最具公信力的上市公司獎項評選, 已成為海內外觀測中國資本市場及上市公司的風向標,素有 上市公司"奧斯卡"的美譽。"金紫荊"系列活動由香港大 公文匯傳媒集團聯合北京上市公司協會、香港中國金融協 會、香港證券學會等機構共同舉辦。旨在對中國內地和香港 地區所有上市公司及其高管進行對比和綜合評測,秉承"公平、公開、公正"的評選原則,推薦評選出年度特色突出、成就顯著的上市公司和管理者。評選結果已成為衡量上市公司綜合實力與投資價值的重要參考指標。

此次集團獲得金紫荊"最佳上市公司",彰顯了集團近年來在業務發展、經營業績、公司治理、市場影響力等多方面的優異表現以及集團的綜合實力和投資價值,獲得業界矚目和認可。對進一步提升集團於資本市場的形象和品牌影響力具有重要意義。





尤其今年受中美貿易戰、經濟增長放緩、全球疫情反覆 等宏觀經濟因素影響,資本市場波動加劇,對集團市值管理 工作帶來不小挑戰的情況下,集團仍在年內先後獲得"新財 富最佳 IR 港股公司"以及"金紫荊最佳上市公司"兩個重量級大獎,足見資本市場對集團市值管理工作的高度肯定。 "行者當致遠,奮進路正長。"集團將再接再厲,致力於持續提升市值管理水平,不斷創造價值,回饋社會、回饋股東和投資者。